



Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Ο επιστημονικός και επαγγελματικός ενιαίος φορέας οργάνωσης και εκπροσώπησης των Μηχανικών του τεχνολογικού τομέα ανώτατης εκπαίδευσης

Νομαρχιακό τμήμα Ρεθύμνης

Ταχ. Δ/ση Ηγ. Γαβριήλ 101 ΤΗΛ: 2831054819 Fax: 2831020789

Ρέθυμνο 04 - 07 -2016

Αρ. Πρωτ. 1412

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την προηγούμενη τετάρτη 29/06/2016 αντιπροσωπεία της ΕΕΤΕΜ Ρεθύμνου επισκέφτηκε την Υ.ΔΟΜ. του Δήμου Ρεθύμνου για να καταθέσει εγγράφως τις απόψεις της για το θέμα που έχει προκύψει μετά την τελευταία απόφαση του ΣΤΕ, τις συνεχείς παρεμβάσεις του ΤΕΕ, που έχουν να κάνουν με τα επαγγελματικά μας δικαιώματα και το έγγραφο που έχει κάνει στην υπηρεσία.

Έγινε συζήτηση για την τελευταία απόφαση του ΣΤΕ και καταθέσαμε γνωμοδότηση καθηγητή Διοικητικού Δικαίου της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών που αποφαινεται ότι καμιά Πολεοδομία δεν δεσμεύεται και δεν υποχρεούται με βάση την με αριθμό 267/2016 απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας να μην αποδέχεται εξαρτημένα Τοπογραφικά Διαγράμματα που θα συντάσσονται από τους Πτυχιούχους Μηχανικούς των ΤΕΙ για μια μεταβατική περίοδο έως ότου καθοριστούν τα σχετικά επαγγελματικά δικαιώματα.

Με έκπληξη είδαμε την ανακοίνωση του ΤΕΕ/ΤΔΚ να μιλά για φραστικές επιθέσεις σε υπαλλήλους και απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς. Τα παραπάνω υπάρχουν μόνο στην φαντασία του συντάκτη της ανακοίνωσης. Απόδειξη είναι η επικοινωνία που είχαν μαζί μας υπάλληλοι της υπηρεσίας ξεκαθαρίζοντας ότι δεν συμφωνούν με τα όσα αναφέρονται.

Ας ασχοληθούν στο ΤΕΕ με τα εσωτερικά τους ποιός υπογράφει τι και ας αφήσουν τους υπόλοιπους, ούτως ή άλλως η ελεύθερη αγορά λειτουργεί και ο κάθε ένας κρίνεται από τον κόσμο με τον οποίο συναλλάσσεται. Η προσπάθειά τους να κρατήσουν κλειστό το επάγγελμα δεν θα καρποφορήσει, η δέσμευση που έχουμε σαν χώρα για το άνοιγμα των επαγγελμάτων θα ολοκληρωθεί είτε αρέσει σε κάποιους είτε όχι.

Για το Ν.Τ. Ρεθύμνου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΩΡΓΗΣ ΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΩΛΙΟΥΔΑΚΗΣ

